

ANUNȚ

privind organizarea consultării publice a proiectului deciziei ”Cu privire la atribuirea denumirii arterelor de circulație (strada) din satul Trușeni”

Administrația Publică Locală a comunei Trușeni în temeiul deciziei nr.5/1 din 26.09.2018 „Cu privire la consultările publice” și dispoziției nr.59-d din 08.06.2022 ” **Cu privire la inițierea elaborării proiectului deciziei ” ”Cu privire la atribuirea denumirii arterelor de circulație (strada) din satul Trușeni” și desfășurării consultărilor publice**”, inițiază, începând cu data de 09.06.2022 consultarea publică a proiectului de decizie ”**Cu privire la atribuirea denumirii arterelor de circulație (strada) din satul Trușeni**”.

Scopul proiectului este asigurarea transparenței prin intermediul consultărilor publice și dezbaterilor publice în procesul atribuire a denumirii arterelor și străzilor din satul Trușeni.

Necesitatea elaborării proiectului de decizie și prevederile de bază ale acestuia sunt: atribuirea denumirii tronsonului de drum perpendicular pe str.27 August nr.30 din satul Trușeni, ce se intersectează cu străzile: Spicului, Dumbrava, Veronica Micle, Traian, Petru Movilă.

Autorul proiectului propune de a atribui străzii menționate una din denumirile:

- str. Viitorului
- str. Păcii
- str. Zorilor
- str. Crăițelor

Beneficiarii proiectului de decizie sunt: Administrația Publică Locală Trușeni, comunitatea Trușeni.

Recomandările asupra proiectului de decizie pot fi expediate pînă pe data de 28.06.2022, ora 17.00 cu semnătură electronică pe adresa: primariatruseni@mail.ru sau pe adresa poștală MD-2039, mun.Chișinău, sat.Trușeni, str.27 August, nr.30.

Dezbaterile publice vor avea loc pe data de 29.06.2022 ora 15.00 în sala de ședințe a primăriei Trușeni.

Proiectul deciziei și nota informativa sunt disponibile pe pagina primăriei comunei Trușeni, rețeaua de socializare Facebook, pagina web oficială www.truseni.md, rubrica „*transparență decizională*” și la sediul primăriei comunei Trușeni amplasată pe adresa satul Trușeni str.27 August, nr.30

Primar interimar



Ghenadii NEDREAGA